

PRESS RELEASE

平成20年9月4日

オプト、アッカと協業 iPod touch/iPhone 向けの位置情報配信サービスへコンテンツ提供

リリースサマリー

- ・ オプト、アッカとコンテンツ分野で協業
- ・ iPod touch/iPhone 向け位置情報配信サービス「ロケーション・アンプ for 横浜」へコンテンツ提供
- ・ 無線 LAN の位置情報を活用することにより、横浜エリアで i Pod touch/i Phone を携帯したユーザーの位置 に合わせた広告コンテンツ配信を行う

株式会社オプト(本社:東京都千代田区、代表取締役社長CEO:海老根 智仁、証券コード2389、以下オプト)は、7月24日に株式会社アッカ・ネットワークス(本社:東京都千代田区、代表取締役社長CEO:須山 勇、証券コード3764、以下アッカ)とコンテンツ分野で協業しました。協業内容としては、オプトの位置連動型広告配信エンジン「aisync(アイシンク)」を用いて、無線LANパイロットサービス「skeletown(スケルタウン)」上のiPod touch/iPhone向け位置情報配信サービス「ロケーション・アンプ for 横浜」へ広告コンテンツを配信するものです。

1. 「aisync」について

「aisync」は、エリアに合わせた広告を複数デバイスの多数メディアに配信することのできる広告配信エンジンです。

<特徴>

- ・ インターネット (PC・モバイル・携帯ゲーム端末)・地上派デジタル放送・ワンセグなどへ配信が可能
- ・ 計 40 サイト、総ユーザー数 2000 万人以上のメディアネットワークへ配信
- ・ GPS・無線 LAN などで測定したユーザーの位置に合わせた広告配信が可能

2. 「skeletown」について

アッカが7月7日から横浜ベイエリアで開始した公衆無線 LAN の試験サービス。無線ブロードバンドの利用シーンやビジネスモデルの検証を目的に、無線 LAN にアクセスできるモバイル端末を所有する全ての人を対象に無料提供するものです (サービス提供期間: 2008年7月7日~10月31日まで)。



3. 「ロケーション・アンプ for 横浜」 について

iPod touch/iPhone を持ち歩きながら場所を移動することで、現在位置に連動した情報が自動的に表示される位置情報サービスです。同端末で「skeletown (スケルタウン)」にログインしたユーザーを対象としており、パイロット期間中 (2008年7月24日~10月31日まで)は誰でも無料で利用できます。

4. 具体的なサービスイメージ

<利用イメージ>

横浜エリアにて、ユーザーが iPod touch/iPhone でアッカの「skeletown」に接続します。

「skeletown」画面上に自動的に「ロケーション・アンプ for 横浜」の接続ボタンが表示されます。

接続ボタンをタッチすると、「ロケーション・アンプ for 横浜」の Web アプリケーションが立ち上がり、アイコン化された写真が画面上に表示されます。

「aisync」からユーザーが位置する付近の飲食店や宿泊施設などの広告コンテンツを配信します。

表示された個別のアイコンをクリックすると説明ページに遷移し、ユーザーはより詳細な情報を閲覧することができます。

<広告画面イメージ>







オプトでは、今後もアッカとの取り組みを充実させ、ユーザー・広告主にとって利便性の高い広告配信技術の 開発に取り組んでまいります。

以上

[株式会社オプトについて]

オプトはお客様のインターネット上でのマーケティング活動をお手伝いする「e マーケティングカンパニー」です。「売上に直結する e マーケティング」をコンセプトに、お客様のマーケティング ROI (費用対効果)を最大化します。URL http://www.opt.ne.jp/

〔株式会社アッカ・ネットワークスについて〕

アッカ・ネットワークスは「コミュニケーションサービスカンパニー」として、お客様の期待を超える、最高 水準のサービスを創造・提供することを企業のミッションとしており、ADSLを中心としたブロードバンド アクセスサービスをコア事業としています。今後はお客様の環境にあった通信手段を適宜提供できる「ブロー ドバンド・マルチアクセス・プロバイダ」として成長を継続するために、これまでの有線ブロードバンドに加 え、無線ブロードバンドサービスの提供を開始しています。

[本件に関するお問い合わせ先]

株式会社オプト 広報担当 中山 TEL) 03-6268-3845

[関連URL]

株式会社オプト http://www.opt.ne.jp/

株式会社アッカ・ネットワークス http://www.acca.ne.jp/